

文／小魚 圖／聖惠

原來幸福離我們這麼近



藝文
專欄
心派生活

「原來幸福離我們這麼近」，這是一句在電視及文章上很常聽到或看到的廣告詞，雖然簡短，卻很發人省思。

神給世人很多有形、無形的事物，卻很少人會懂得去珍惜和感謝；不知很多看來平凡的，卻是最寶貴的。

喜歡看 Discovery 的節目，從整個宇宙來看，人是如此地微小和渺小，讓人有滄海一粟的感慨，在世上的日子與宇宙相比，更是猶如曇花一現。總覺得它的每一集似乎都在喚醒人、告訴人：「神創造的世界」是如此的偉大和不可思議，它不僅歌頌這個世界的美麗和生命的奧妙，也肯定人類科技的進步；並且往往節目的結論說出「現今的科學無法解釋此種現象或問題」時，這才真正了解畢竟人所能知道的真的「很有限」！人想要用有限的知識去了解神所有的創造，恐怕還有一段很長的路要走吧！

參加神訓班的日子裡，有次從總會的八樓往下俯看台中，不知為什麼，進入眼簾的一切景象讓我除了感動還是感動。我想神一直憐憫人不是



沒有原因的，因為這個世界真的好美。「起初神創造天地」（創一1），神看一切都是好的（創一25）。當時的我才真正體會到神創造天地的「心」和神看一切都是「好」的。而這一切的好，神都給了我們，「天，是耶和華的天；地，祂卻給了世人。」（詩一一五16）

音樂之父——巴哈說：「處在幸福平安的環境時，神距離我們遙遠。當我們遭遇困難時，神卻在我們身邊。」好貼切的一句話，卻也道盡了人的軟弱和自恃。

很懷念在外地唸書的那段日子，記得每逢放假回家要再出門的時候，母親總是跟我說：「要禱告，要多禱告。」也許母親知道我很小信吧！遇到問題時也只知道哭和靠自己解決，不懂得倚靠神。大學時，每逢遇到困境，總是靠著母親所勉勵的這句話撐過來，當時的我才開始懂得親近神、倚靠神。「倚靠耶穌，日日靠，不論環境有苦樂，信心有時未全備……」，神是最知道、了

解人的想法的（太六 8），因耶穌是最好的朋友，為了我們捨命（約十五 13~14）。

世俗的忙碌讓我們感覺遲鈍，失去了敏銳的心，也進而忽略了神給我們的一切美好，人將自己捆綁在猶如蜘蛛網的世界裡，慾望、想法越來越多，在這一切求新求變的時代，只仰賴醫療、科技，以看得到的論真假，以數字論真相。人的聰明引領人走到盡頭，神卻讓走到盡頭的人看到祂的愛。

「我們都如羊走迷；各人偏行己路。」（賽五三 6）。人最大的失敗就是——灰心絕望，不少人在這裡跌倒，離開了神，也失去了盼望。但人最應該懷疑神的！畢竟「耐心等待」有時也是神給我們的一項試煉，神的恩典和作為往往都在出乎意料的時候出現。

珍惜、感謝神給的一切，就因神揀選了我們，而這個身分非比尋常，「因為你歸耶和華——你神為聖潔的民，耶和華從地上的萬民中揀選你特作自己的子民。」（申十四 2），相信我們必蒙福勝過萬民（申七 14）。

曾經接二連三遇到一連串不如意的事，但一想到神給的恩典和慈愛，就覺得再怎麼辛苦都要熬過，因為不管未來會遇到什麼事，都可以靠主，靠禱告贏過這些困難，神的應許堅定不移。因為神跟人之間的約定一直存在，即使人屢次毀壞跟神之間的約定，神卻一再施恩開路，為讓人得著這份應許——永生。

一路走來，幸福在神的愛中成長，有神陪在身旁，真好！在神的院宇住一日，勝似在別處住千日（詩八四 10）。

